



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я ім. О.М. МАРЗЄЄВА
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»

02094, м. Київ, вул. Попудренка, 50

тел. 559-73-73; тел./факс 513-15-28; E-mail: usch@usch.kiev.ua

23.02.2021 № 1.02/460

на № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологічна безпека» бакалаврського рівня
вищої освіти

Освітньо-професійна програма Екологічна безпека, що реалізується у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» за спеціальністю 101 «Екологія» представляє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» для бакалаврського рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується з науково-педагогічних працівників кафедри екології та технології рослинних полімерів Інженерно-хімічного факультет КПІ ім. Ігоря Сікорського».

Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 101 «Екологія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми.

Проаналізувавши матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми, можна сказати, що рецензовану освітньо-професійну програму Екологічна безпека бакалаврського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія».

Заступник директора з
науково-практичної роботи
доктор медичних наук,
професор

Турос О.І.



800100

Дата 16.02.2021р
Вих. № 90

Товариство з обмеженою відповідальністю «Юнігран»
ЄДРПОУ: 24584514
юридична адреса:
вул. Шевченка, 15, смт. Гранітне
Малинський р-н, Житомирська обл.
11634, Україна
поштова адреса:
вул. Михайлівська, 20 В
м. Київ, 01001, Україна
info@unigran.ua
+38 (044) 278-32-32

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Екологічна безпека»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 Екологія

Аналізуючи дану освітню програму, можна зазначити, що ОПП «Екологічна безпека» за спеціальністю 101 Екологія, яка реалізується на кафедрі екології та технології рослинних полімерів КПІ ім. Ігоря Сікорського, розроблена відповідно до стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОПП регламентує цілі, компетентності та програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія.

Освітньо-професійна програма «Екологічна безпека» пропонує комплексний підхід до вивчення питань у галузі екології, охорони навколишнього середовища та природокористування через теоретичне та практичне навчання.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей, що формуються у результаті засвоєння дисциплін, та досягнення відповідних програмних результатів навчання.

Дисципліни навчального плану відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук. Разом з тим, вважаю, що слід приділити увагу деяким змінам проведення виробничих практик з розширенням баз практик та ретельному підбору фахових курсів для використання у блоці дисциплін за вибором. В цілому вважаю, що освітньо-професійна програма «Екологічна безпека» першого бакалаврського рівня спеціальності 101 Екологія відповідає вимогам і може бути рекомендована для затвердження та подальшого впровадження в освітній процес в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Генеральний директор
ТОВ «Юнігран», к.т.н.



С. В. Диняк

РЕЦЕНЗІЯ**на освітньо-професійну програму Екологічна безпека
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 101 Екологія**

Кафедрою екології та технології рослинних полімерів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» було розроблено освітньо-професійну програму Екологічна безпека по спеціальності 101 Екологія. Представлена програма буде формувати високий рівень самореалізації та розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності. На сучасному етапі розвитку людства, задля вирішення екологічних проблем на глобальному, регіональному та локальному рівні, гостро стоїть питання якісної підготовки компетентних, з інноваційним мисленням та практичною підготовкою фахівців у галузі охорони навколишнього середовища. Освітньо-професійна програма Екологічна безпека спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки розроблена кафедрою за результатами спільного консультування з роботодавцями, що мають потребу у висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма визначає перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані компетентності та результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має відповідний рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Рецензована освітньо-професійна програма Екологічна безпека за спеціальністю 101 Екологія в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

З повагою,

В. Михайловський, к.т.н.

Директор ТОВ «Енвітек»

